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المفاتيح:

)VJ-2020-471( القرار رقم

 )V-2019-4827( الصادر في الدعوى رقم

غرامة التأخر التسجيل في ضريبة القيمة المضافة

الملخص: 

ــب  ــة القيمــة المضافــة ، وتطل ــى غرامــة التأخــر التســجيل فــي ضريب ــة عل ــرض المدعي تعت
الدعــوى  تكــن  لــم  إذا  الدعــوى؛ حيــث  بــرد  الحكــم  المدعــي عليهــا   إلغائهــا. وتطلــب 
مهيــأة للفصــل فيهــا فتشــطب الدائــرة الدعــوى، فــإذا انقضــت مــدة )ثلاثيــن( يومــاً مــن 
تاريــخ الشــطب ولــم يطلــب المدعــي الســير فيهــا بعــد شــطبها أو لــم يحضــر بعــد إعــادة 
الســير فيهــا فــي أي جلســة أخــرى، فتعُــد الدعــوى كأن لــم تكــن، ويجــوز للمدعــي دون 
ــإن  ــه ف ــد، علي ــد جدي ــد بقي ــوى تُقي ــوى، إقامــة دع ــددة لســماع الدع ــال بالمــدة المح إخ
تقديــر صلاحيــة الدعــوى للفصــل فيهــا متــروك لســلطة الدائــرة التقديريــة والمبنيــة علــى 
المســتندات والــردود المرفقــة فــي ملــف الدعــوى، ولمــا كانــت الجلســة المنعقــدة بتاريــخ 
2020/09/06م والــذي تغيبــت فيــه المدعيــة بــدون عــذر، ولــم تتقــدم بطلــب الســير فيهــا 

ــن معــه شــطب الدعــوى. ــذي يتعي ــخ 2020/10/06م، الأمــر ال ــى تاري حت

الوقائع:

الحمد لله، والصلاة والسلام على رسول الله، وآله وصحبه ومن والاه؛ وبعد:

ــى للفصــل فــي مخالفــات  ــرة الأول ــخ 2020/09/06م اجتمعــت الدائ ــوم الأحــد بتاري فــي ي
ومنازعــات ضريبــة القيمــة المضافــة فــي محافظــة جــدة، المنشــأة بموجــب نظــام ضريبــة 
الدخــل الصــادر بالمرســوم الملكــي رقــم )م/1( بتاريــخ 1425/1/15هـــ، والمُشــكلة بموجــب 
الأمــر الملكــي رقــم )65474( وتاريــخ 1439/12/23هـــ، وذلــك للنظــر فــي الدعــوى المشــار 
إليهــا أعــاه، وحيــث اســتوفت الدعــوى الأوضــاع النظاميــة المقــررة، فقــد أُودعــت لــدى 

الأمانــة العامــة للجــان الضريبيــة برقــم )4827V-2019-( بتاريــخ 2019/04/25م.

تتلخــص وقائــع هــذه الدعــوى فــي أنالمدعيــة.... ســعودية الجنســية بموجــب هويــة رقــم 
)........( بصفتهــا مالكــة مؤسســة ...... للمقــاولات العامــة بموجــب الســجل التجــاري رقــم 

دعوى

لجنة الفصل 

الدائــرة الأولــى للفصــل فــي مخالفــات ومنازعــات ضريبــة 

القيمــة المضافــة فــي محافظــة جــدة
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)..........( تقدمــت بلائحــة دعــوى تضمنــت اعتراضهــا علــى غرامــة التأخــر التســجيل فــي 
ضريبــة القيمــة المضافــة، وتطلــب إلغائهــا.

وبعرضهــا علــى المدعــى عليهــا أجابــت بمذكــرة رد تضمنــت صحــة إجــراء الهيئــة وذلكبالنظــر 
فــي الكشــوفات البنكيــة التــي أرفقتهــا المدعيــة فــي اعتراضهــا لــدى الهيئــة يتضــح تجــاوز 
إيراداتهــا مليــون ريــال فــي عــام 2018م، وعلــى الرغــم مــن ذلــك فالمدعيــة لــم تبــادر 
بالتســجيل بــل الهيئــة هــي مــن قامــت بتســجيلها فــي تاريــخ 10-04-2019م، وبنــاءً عليــه 
فــإن فــرض غرامــة التأخــر فــي التســجيل صحيحــة نظامــاً اســتناداً للمــادة )41( مــن نظــام 
ضريبــة القيمــة المضافــة والتــي نصــت علــى أنــه »يعاقــب كل مــن لــم يتقــدم بطلــب 
التســجيل خــال المــدة المحــددة فــي اللائحــة بغرامــة مقدارهــا )10,000( عشــرة اَلاف 
ريــال »، وتطلــب الحكــم بــرد الدعوى.وفــي يــوم الأحــد بتاريــخ 2020/09/06م افتتحــت 
ــة القيمــة المضافــة فــي  ــرة الأولــى للفصــل فــي مخالفــات ومنازعــات ضريب جلســة الدائ
محافظــة جــدة والمنعقــدة عــن طريــق الاتصــال المرئــي فــي تمــام الســاعة الثامنــة مســاءً، 
وبالمنــاداة علــى أطــراف الدعــوى حضــر... بصفتــه ممثــاً عــن الهيئــة العامة للــزكاة والدخل 
ــخ 1441/05/19هـــ والصــادر مــن  ــض رقــم )..../1441/179( وتاري بموجــب خطــاب التفوي
وكيــل المحافــظ للشــؤون القانونيــة ولــم تحضــر المدعيــة أو مــن يمثلهــا، علــى الرغــم 
ــرة شــطب الدعــوى،  ــاءً عليــه قــررت الدائ ــاً، وبن مــن تبلغهــا بموعــد الجلســة تبلغــاً نظامي
وفقــا لأحــكام المــادة )20( مــن قواعــد عمــل لجــان الفصــل فــي المخالفــات والمنازعــات 

الضريبيــة.

الأسباب: 

ــخ  ــة الدخــل الصــادر بالمرســوم الملكــي رقــم )م/1( بتاري ــى نظــام ضريب بعــد الاطــاع عل
ــة رقــم  ــر المالي ــة الصــادرة بموجــب قــرار وزي ــه التنفيذي ــه ولائحت 1425/1/15هـــ وتعديلات
)1535( وتاريــخ 1425/6/11هـــ وتعديلاتهــا، وبعــد الاطــاع علــى قواعــد إجــراءات عمــل 
اللجــان الضريبيــة الصــادرة بالأمــر الملكــي رقــم )26040( وتاريــخ 1441/4/21هـــ، والأنظمــة 

ــة. ــح ذات العلاق واللوائ

حيــث أنــه ثبــت غيــاب المدعيــة أو مــن يمثلهــا عــن حضــور الجلســة المنعقــدة يــوم الأحــد 
 )2( الفقــرة  نصــت  الثامنــة مســاءً، وحيــث  الســاعة  تمــام  فــي  بتاريــخ 2020/09/06م 
مــن المــادة )العشــرون( مــن قواعــد عمــل لجــان الفصــل فــي المخالفــات والمنازعــات 
الضريبيــة: »إذا لــم تكــن الدعــوى مهيــأة للفصــل فيهــا فتشــطب الدائــرة الدعــوى، فــإذا 
انقضــت مــدة )ثلاثيــن( يومــاً مــن تاريــخ الشــطب ولــم يطلــب المدعــي الســير فيهــا بعــد 
شــطبها أو لــم يحضــر بعــد إعــادة الســير فيهــا فــي أي جلســة أخــرى، فتعُــد الدعــوى كأن لــم 
تكــن، ويجــوز للمدعــي دون إخــال بالمــدة المحــددة لســماع الدعــوى، إقامــة دعــوى تُقيــد 
بقيــد جديــد«، عليــه فــإن تقديــر صلاحيــة الدعــوى للفصــل فيهــا متــروك لســلطة الدائــرة 
التقديريــة والمبنيــة علــى المســتندات والــردود المرفقــة فــي ملــف الدعــوى، ولمــا كانــت 
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الجلســة المنعقــدة بتاريــخ 2020/09/06م والــذي تغيبــت فيــه المدعيــة بــدون عــذر، ولــم 
تتقــدم بطلــب الســير فيهــا حتــى تاريــخ 2020/10/06م، الأمــر الــذي يتعيــن معــه شــطب 

الدعــوى. 

القرار: 

ولهذه الأسباب وبعد المداولة، قررت الدائرة بالإجماع ما يلي:

-	 شطب الدعوى واعتبارها كأن لم تكن.

م على نبينا محمد، وعلى آله وصحبه أجمعين. وصلَّ الله وسلَّ


